ansgrohe
Vernis Blend

Mezclador monomando de bidé con vaciador automatico =
Acabado: Cromo  ref.: 71210000 2

Descripcion Tecnologia

Caracteristicas
- Consiste en: mezclador monomando de bidé, ooo @
vaciador AirPower EcoSmart

Proyeccion: 127 mm

Altura del cafio: 80 mm
Aireador con rétula

Caudal maximo a 3 bar: 5 I/min
Vaciador automatico G 1%
Material del vaciador: sintético

Taxonomia UE: max. 6 |/min - Substantial
Contribution (SC)
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ansgrone
Vernis Blend

Mezclador monomando de bidé con vaciador automatico .
Acabado: Cromo  ref.: 71210000 ﬂ\a

Afio de fabricacion: >04/21
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@ ~ SW19mm
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ansgrone
Vernis Blend

Mezclador monomando de bidé con vaciador automatico o
Acabado: Cromo ref.: 71210000 ‘n\:a

Afio de fabricacion: >04/21

PosicionDescripcion ref. CP UE
1 Mando 93678000 - 1
2 Tapén 96338000 - 1
3 Florén 93680000 - 1
4 Tuerca 93681000 - 1
5 Junta toroidal 24x1,5 98434000 - 1
6 Cartucho 97685000 - 1
7 Tornillo 95140000 - 1
8 Junta 98865000 - 1
9 Adaptador cartucho 98866000 - 1
10 Junta toroidal 23x2 98398000 - 1
11 Roétula 96050000 - 1
12 Aireador M24x1 (5 I/min) 13185000 - 1
13 Junta @ 42 98722000 - 1
14 Set de fijacion completo 96016000 - 1
15 Tirador 93683000 - 1
a Vaciadores 92168000 - 1
b Varilla completa 340 mm, bola @ 12 mm 96324000 - 1
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